
Ly
ée Louis Massignon, Abu Dhabi Le 22/11/20055e A Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Figures à tra
er au re
to de l'énon
éContr�le no 5Exer
i
e 1 : Dans 
haque 
as :1. Justi�er si la �gure peut être tra
ée.2. La tra
er (au re
to de l'énon
é).3. Tra
er les hauteurs, si la �gure est un triangle :a. A, B et C tels que AB = 8 
m, AC = 7 
m, BC = 9, 5 
m.b. A, B et C tels que AB = 50 mm, AC = 7 
m, BC = 0, 2 dm.
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i
e 2 : Donner les dé�nitions des mots suivants :✍1. Bisse
tri
e d'un angle : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2. Ortho
entre : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3. Cer
le 
ir
ons
rit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Exer
i
e 3 : Soit ABC un triangle tel que BC = 5 
m, ÂBC = 50�et ÂCB = 60�1. a. Construire le triangle ABCb. Construire son 
er
le 
ir
ons
rit. Soit O son 
entre.2. a. Pla
er un point M ∈ [CB) tel que CM = 7 
m.b. Construire un point N ∈ (AB) et un point P ∈ (AC) tels que le 
entre du 
er
le 
ir
ons
rit au triangle MPNsoit O.Exer
i
e 4 : Construire un segment [AB] et une droite (d) qui n'a au
un point à la même distan
e de A et de B.Exer
i
e 5 : Sur le site de Brion en Fran
e, des ar
héologues ont dé
ouvert un mor
eau de poterie 
ir
ulaire qui estdessiné i
i à l'é
helle 1

20
: ✍1. Construire au 
ompas et à la règle la partie de 
er
le manquante.2. Mesurer alors le rayon du 
er
le (à 1 mm près).3. En déduire le diamètre réel de la poterie 
ir
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